智浪教育--普惠英才文库

青岛市中等职业学校第九届数学知识

应用能力竞赛试题
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1.若集合M={0}，则下列关系中正确的是

A. M=
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]f


2.已知集合M={x|x
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p}，N={x|x
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q}, 且M
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N，则

A.p是q的充分条件

   

B. p是q的必要条件

C. p是q的充要条件 

   

D. p既不是q的充分条件也不是q的必要条件

3.若点
[image: image9.wmf]P

（－1，－2）关于原点对称的点是
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的值分别是

A. 
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4.二元一次不等式x+y－2≥0所表示的区域是
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A.                        B.
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C.                         D.


5.已知二次函数
[image: image14.wmf]()

fx

=(m－2)x2+(m2－4)x－5是偶函数，则实数m的值是

A.
[image: image15.wmf]±

 2       
B. 0  



C.2             D.－2

6.数列{an}的前n项和Sn=n2＋n，则第二项a2的值是
A. 2       

B. 4        

C. 6       

D. 8

7. 若0＜x＜y＜a＜1, 则下列各式正确的是

A. loga(xy)＜0                    B. 1＜loga(xy)＜2  

C. loga(xy)＞ 2                   D. 0＜loga(xy)＜1

8. 曲线f(x)=x3+2x－4在点M（1，－1）处的切线方程是

    A. y=2x－3                　      B. y=5x－6       

C. y=3x+2                         D. y=5x－4

9.函数f(x)=4sinx·cosx +4cos2x－2的最大值是

A. 6　

                      B. 4


C.2
[image: image16.wmf]3

　　                        D. 2
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10.从3名男生，4名女生中任选2人参加上海世博会服务工作，恰好选到1名男生和1名女生的概率是
A. 
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C. 
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11.已知y=f(x)是奇函数，在区间（－∞，－1]上是减函数且有最小值3，则y=f(x)在区间 [1,+ ∞）上
是增函数且有最小值3        B. 是减函数且有最大值－3

C. 是减函数且有最大值3      　 D. 是增函数且有最小值－3  

12.如图，点P、Q、M、N分别在正方体的四条棱上，并且是所在棱的中点，则直线PQ与MN成异面直线的一个图是

A.　　　

                B.　　



C.　　                         D.
　                     

13. 已知sin
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]Î
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)，则cos(
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－30o)的值是
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C. 
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14.双曲线
[image: image32.wmf]2
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－
[image: image33.wmf]k
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=1的两个焦点为F1 、F2 ，其中一条渐近线方程是y=x，若点P（m,1）在双曲线上，则向量PF1·PF2的值是

A. 0              B. 1
C.
[image: image34.wmf]2

          D. 2

15.抛物线x2=4y的准线l与y轴交于点P，l 绕点P按逆时针旋转，则l恰好与抛物线第一次相切时，l 旋转的角度是
[image: image35.wmf]
A. 60o            B.45o  
C. -60o         D.－45o     
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16.已知底面半径为1的圆柱，其侧面展开图是正方形，则此圆柱的

侧面积是　　　　     .

17.已知a,b,c,d成等比数列，且曲线y=x2－2x+3的顶点是(b，c)，则ad等于　　　　      .

18.质点的运动方程是s=3t
[image: image36.wmf]2

+2t-1,那么质点t=1时的速度为　　　.
19.函数y=sin
[image: image37.wmf]2

x

·cos
[image: image38.wmf]2

x

的最小正周期是　　　　      .
20. △ABC三个内角A、B、C的对边分别是a、b、c，设向量m =(a+c,b),向量n =(a－c, b－a)，若m·n =0，则角C的大小是　　　　      .
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三、解答题：本大题共5个小题, 每小题9分，

共45分.
21.已知简谐振动函数f(x)=Asin(
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x+
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),其中A＞0，
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＞0，|
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R，其部分图像如图所示，求：

（1）函数f(x)最小值和最小正周期；

（2）函数f(x)的表达式；

（3）函数y=f(x)·f(x+
[image: image44.wmf]p

)的最大值.

22. 定义在R上的函数
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（2）当
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上的最大值．（有问题）

23. 如图，已知三棱锥D-ABC， AB=AC=1， AD =2，∠BAD=∠CAD=∠BAC=90o,　点E、F分别是BC、DE的中点。

（1）求证：AF⊥BC.；

（2）求线段AF的长．

24. 已知等差数列
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（2）令
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25.如图，已知椭圆与双曲线
[image: image60.wmf]27
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=1有公共焦点F1、F2 ，它们的离心率之和是
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.求该椭圆的标准方程.
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一、选择题：本大题共15个小题,每小题5分，共75分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.请把符合题目要求的选项选出，并将前面的代号填在表格内
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二、填空题：本大题共5个小题，每小题6分，共30分.把答案填在题中横线上.
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